

《小猫钓鱼》续写

宝山区实验小学 五(5)中队 尤小晴

自打小猫不三心二意的时候起，小猫每天都要到河边去钓鱼。

有一天，小猫跟以前一样去河边钓鱼。在去的路途中，小猫遇到了小红和小蓝，它们也正要去钓鱼。小猫便对它们说：“小红，小蓝，我们一起去钓鱼吧！”小红和小蓝回答道：“好啊！”这样它们便一起高高兴兴地来到了河边。可是小蓝说：“不如我们比赛钓鱼吧？谁钓的鱼最多谁就赢，好吗？”“好啊！”它们异口同声地回答，“可是要加一个条件，输的人要帮赢的人实现一个愿望，怎么样？”小红抢着说道。“好，好，好。”它们几个就一致通过了这个提议。

钓鱼比赛正式开始了，三只小猫就并排坐在了河边，认真地钓起鱼来了。过了一会一只蜻蜓飞了过来，小红和小蓝马上放下了鱼竿跑去追蜻蜓了，而小猫却不为所

动依旧专心致志地看着水面，忽然鱼竿一动一条鱼儿上钩了。可是另一边，小红和小蓝没抓到蜻蜓又回到河边来继续钓鱼。又过了一会，一只蝴蝶飞了过来，它们又放下鱼竿去捉蝴蝶了。可是小猫还是一动不动地注视着鱼竿的情况，随即一条大鱼又上钩了。相反小红和小蓝还是一无所获，空手而归。“真气人！为什么我们一条鱼也钓不到呢？”它们垂头丧气地说道。“是因为你们做事三心二意，不专心，如果一心一意的话同样也能成功的。”小猫说。

小红和小蓝记住了小猫说的话，终于也钓到了鱼，它们非常开心！但是比赛还是要按照原来讲好的规则进行。于是小红和小蓝帮小猫完成了一个愿望——举办一个大型派对，请来了大伙一起聚会。在派对上，小红和小蓝也向大家讲述了自己钓鱼的心得。



《眼镜王国奇遇记》

华东师范大学附属小学
二(5)中队 杨若语

故事简介：

这幅画取材于最常见的植物，制作过程中基本保留了原形。画中描述了三只小蝴蝶结伴到草地玩耍，意外遇到“眼镜王国”的公主贝琳娜，并被她邀请前往“眼镜王国”做客的故事。

通过这幅画，我想说的是：只有保护好我们的眼睛，才能尽情地出去经历各种各样的神奇的探险。

愉快的一天

中远实验学校 二(4)中队 邵泽奥

在枸杞岛的最后一天，是我这个暑假里最愉快的一天。

天才蒙蒙亮，妈妈就把我叫醒，因为今天要去海钓。

迎着朝霞，渔船开到小岛的南面。船长把铁锚放到了海里。海面很平静，我们都屏住呼吸，生怕吓跑了鱼儿。可是，调皮的鱼儿好像在跟我们捉迷藏，都过了好久了，连它们的影子也没瞧见。

我等得好心急，都有些失望了。这时，旁边的阿姨突然大声喊起

来：“我感觉钓到鱼了！”她边喊边把线飞快地拉起来，我赶忙跑过去帮忙。那时的我很是羡慕，心想：“我也要钓到鱼，鱼儿鱼儿快来咬我的钩！”

也许鱼儿听到了我的“心里话”，突然我手上的钩线直往下拉，一定有鱼儿咬钩了。我手忙脚乱地向上提线，可提到一半却怎么也拉不动了。船长过来帮忙，原来鱼钩钩到了海底的礁石上。经验丰富的船长几下就解决了问题，他把钩线拽出来后交到妈妈手上。“我帮你换个鱼饵吧。”妈妈对我说。可是，等到鱼

層樓
千里目更上一
白日依山盡
黃河入海流
欲窮萬里目
更上一層樓

沈家未十歲書
王之渙詩一首
丁酉夏月

杨浦区黄兴学校 三(3)中队 沈家未

鲫鱼

中华路第三小学 四(2)中队 唐馨岚

今天的教室里沸腾得像一锅粥，这是为什么呢？原来，教室里面多了一位小客人，他是谁呢？就是一条活生生的鲫鱼。

这条鲫鱼全身上下都布满了鳞片，就像穿着一身银光闪闪的盔甲。背部呈流线型，腹部白白的正如文章中描写的，“清晨时分，东方泛起了鱼肚白”一样。尾巴就像一把张开的扇子，眼睛微微有些突出，眼白有些浑浊，它的嘴巴一吮一吸，两边的鱼鳃有规律地一张一合，它的腹部上方有一条虚线，有人说，那就是鱼儿的神经线。

这条鲫鱼快活地在水中游来游去，游着游着，它似乎嫌弃水盆为它提供的空间太小，便酝酿了一下气力，猛地一跳，跳出了水盆。“啪嗒啪嗒。”鱼儿离开水可是活不了的啊！可鱼不知道，它用尾巴用力地拍打地面，在地面上跳来跳去，似乎在央求我们：“好心人，快来救救我，救救我吧！”老师赶忙把这条鱼送回了水里，它这才勉强逃过一劫，不至于渴死。刚刚经历了这么一次生死拼搏的鲫鱼，现在明显体力不支了，躺在盆底的它奄奄一息。

为了让我们能写出生动的作文，小鲫鱼也一直很努力地活着呢！

钩出水时，却意外发现钓到了一条虎头鱼。“儿子，快看，你钓到鱼了！”妈妈兴奋地大喊起来。果然，在金色的阳光下，一条胖乎乎、浑身橘红色的虎头鱼在挣扎、跳跃。我真是太惊喜了，赶忙扑过去，紧紧地摁住它，生怕它跑了。

这是我钓到的第一条鱼，特别漂亮！妈妈特地给我们拍了照，留作珍贵的纪念。有了收获，接下来就顺利多了，没过一会，爸爸也开始接连钓上鱼。

回到酒店，餐厅大师傅用我们钓到的鱼烧了一顿美味的午餐。这是多么愉快的一天啊！